



سال چهاردهم شماره ۳۲۷۴ | پخشیه ۲۰۰۸ | ۱۳۸۷ | ۷ رجب ۱۴۲۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

## کسب مقام نخست آزمون کار گروه های فنی و حرفه ای برای کردستان

کردستان مقام نخست آزمون کار گروه های آموزش فنی و حرفه ای ۶ هفته ۶ کشور را کسب کرد  
مطابق با گزارش «ایران زمین» و به نقل از روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان، کردستان مقام نخست آزمون کار گروه های آموزش فنی و حرفه ای



## بگذارید بچه ها به اندازه بخوانند



برخی از والدین اصرار دارند که فرزندان صبح زود از خواب بیدار شوند، به بهانه این که در این موقع ذهن آنها آماده است و بهتر می توانند درس بخوانند. اما محققان دریافته اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آماده گامی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می کند. مطالعات جدید از سوی پژوهشگران بلژیکی در استرالیا نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی ۶ و ۷ سال عادات خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدیدی روی سلامت، توان و توان یادگیری آنها دارد.

کارشناسان استان های ایلام، خوزستان، کردستان، کرمانشاه، لرستان، البرز، گیلان و مازندران، در این نشست با هدف تشریح استراتژی ها و سیاست های جدید سازمان در سال جاری برگزار شد.

اوقات شرعی استان: آذان صبح فردا: ۴:۲۲ | طلوع آفتاب فردا: ۶:۱۶ | آذان ظهر: ۱۲:۲۸ | غروب آفتاب: ۲۰:۲۸ | آذان مغرب: ۲۰:۵۰ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۰۰

## آغاز فعالیت کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر سنندج

۲ صفحه <<

## برگزاری نمایشگاه توانمندی های صنایع دستی هنرمندان حاشیه نشین سنندج

۲ صفحه <<

## ۱۵ درصد از محصولات کشاورزی به صورت ضایعات از بین می رود



۲ صفحه <<

## خبر آخر

### افراد سودجو در خارج از کشور کالای نامرغوب را با مارک ایرانی عرضه می کنند



رئیس موسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران گفت: در بازارهای خارج از کشور افراد سودجو کالاهای نامرغوب ساخت کشورهای دیگر را با مارک سازندگان ایرانی عرضه می کنند. نظام الدین بزرگوری در گفت و گو با فارس بیان داشت: با سیاست های دولت در بخش صادرات و تبادلات مرزی ستاد ویژه ای تشکیل شده که در مسایلی ورودی و خروجی مرزهای کشور مستقر شده اند. وی تصریح کرد: در این راستا تاکنون ۲۷ مجوز نمایندگی توسط دولت صادر شده که به کمک این مراکز نظارت بیشتری بر ارائه کالاهای صادراتی وارداتی صورت می گیرد. بر مبنای این اشاره به سواستفاده از نام شرکت های معتبر ایرانی در بازار کشور عراق افزود: به تازگی در بازار صادراتی کالا های ایرانی در داخل عراق از نام شرکت های معتبر ایرانی برای اجناس نامرغوب دیگر کشورها در جمله کشور ترکیه استفاده می شود. رئیس موسسه استاندارد و تحقیقات ایران خاطر نشان کرد: با اقدام سریع موسسه استاندارد و تحقیقات ایران با این متخلفان برخورد لازم صورت گرفت و کالاهای نامرغوب که تأثیر نامطلوبی بر صادرات کالاهای ایرانی داشت، جمع آوری شد. وی گفت: یکی دیگر از مواردی که در بازار صادراتی کالاهای ایرانی تأثیر منفی گذاشته صادرات کالاهای ممتاز نشده از سوی صادر کنندگان ممتاز در بازار کشور عراق شاهد عرضه نامطلوب محصولات ایرانی هستیم که اقدام های بازدارنده نیز در این مورد نیز انجام شده است.

آب و هوای استان	
پخیده جوی	آفتابی
سخت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۴/۶ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۶ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۷ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۱ میلی بار
رطوبت	۱۲ درصد

**جناب آقای دکتر طیب قدیمی**  
ریاست محترم دانشگاه علوم پزشکی کردستان  
حلاوت زیارت بیت الله الحرام و حرم شریف نبوی  
گوارای وجودتان.  
اسعد بخرا افکن - فرید سماواتی

## وزیر بازرگانی در سنندج اعلام کرد حمایت همه جانبه وزارت بازرگانی از استان کردستان

وزارت بازرگانی در رسیدن استان کردستان به رتبه استان های برخوردار کشور تلاش می کند

خواهند کرد. وی اقدام های دولت در حمایت از کشاورزان در ۲ سال اخیر را عالی ارزیابی کرد و تصریح کرد پرداخت به روز پول گندم خریداری شده از کشاورزان را می توان یک اقدام انقلابی در این بخش دانست. وی ساخت سیلوهای بخش خصوصی را گامی مؤثر در ایجاد رفاه کشاورزان دانست و افزود: این امر موجب بالا بردن رضایت کشاورزان در زمان برداشت محصول می شود. وی با اشاره به خرید بیش از ۷۵۰ هزار تن گندم در پارسل از کشاورزان کردستانی گفت: به دلیل سقوط طلوی قابل سیلوها، کشاورزان هزینه های جانبی زیادی متحمل می شدند. نجار با اشاره به ضعف بنیة حمل و نقل استان افزود: پایین بودن ظرفیت اتبانهای گندم در استان در فصل برداشت این محصول و معطلی زیاد در زمان تحویل گندم به کلی سیستم حمل و نقل استان را دچار مشکل می کرد. وی در بخش دیگری از سخنانش به برگرداندن آب از نقاط غربی استان به شرق آن با بهره برداری از سد آزاد اشاره کرد و این اقدام را حرکتی اساسی در رونق بخش کشاورزی منطقه خواند و افزود: بهره برداری از این سد، با سامانه انتقال آب آن پایش از ۷۰ کیلومتر طول، یکی از بزرگترین اقدام های دولت در راستای نجات بخش کشاورزی در شرق کردستان است.



انده های فعالان بخش خصوصی موجب تأمین احتیاج جامعه شده و کارشنکی در این بخش مامع بزرگی در توسعه کشور است. استاندار کردستان، همگامی بانک ها را عاملی مهم در روند توسعه کشور خواند و افزود: بانک ها با پرداخت تسهیلات به متقاضیان بخش خصوصی بسیاری از مشکلات موجود دولت در همه جانبه کشور را در گرو و تعامل بیشتر بخش دولتی با بخش خصوصی خواند و افزود: اداره کشور بدون مشارکت مردم نیست و تمام مسئولان باید در رفع مشکلات طرح های بخش خصوصی تلاش بیشتری کنند. وی با اشاره به سرعت بالای اجرای طرح های عمرانی بخش خصوصی در ۲ سال اخیر گفت:

به گفته وی، بررسی ها نشانگران آن است که آ های زیرزمینی شهرستان قروه بیش از ۱۸ متر حد مجاز پایین تر رفته که این مهم نیازمند صرفه جویی بیشتر کشاورزان است. << ادامه در صفحه ۳

بخش خصوصی به عنوان بازوی پر توان دستگاه های اجرایی در پیشبرد طرح های عمرانی، جایگاه ویژه ای به دست آورده است. وی اقدام های بخش خصوصی را در توسعه زیرساخت های این استان عالی خواند و افزود: فعالان بخش خصوصی با اجرای این طرح ها، منافع جامعه را تأمین می کنند. تجار تصریح کرد:

## برگزاری جشنواره سراسری هتلداری و صنایع دستی در کردستان

سنندج- فرید سماواتی: نخستین جشنواره سراسری صنعت گردشگری، هتلداری و صنایع دستی (گردشگری، صنایع دستی، سوغات و غذاهای سنتی) از ۲۴ تا ۲۸ مردادماه در پارک دیدگاه سنندج برگزار می شود.



فرشید چچانی معاون گردشگری سازمان فرهنگ، صنایع دستی و گردشگری استان کردستان با بیان این مطلب گفت: این نمایشگاه با همکاری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان، شرکت نمایشگاهی خه لات کردستان، جامعه هتلداران ایران، انجمن صنایع دفاتر خدمات مسافرت هوائی و جهانگردی برگزار خواهد شد. وی تصریح کرد: این نمایشگاه در سالن پیش ساخته متحرک برگزار می شود و هر غرفه ۱۲ متر مربع، متراژ دارد. وی با اشاره به این که برای مستندنگار معرفی شده از سوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری تخفیف ویژه ارائه خواهد شد، تصریح کرد: مهلت ثبت نام در این جشنواره از ۲۰ تیر قبل از برگزاری تاریخ نمایشگاه است.

معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی کردستان اضافه کرد: در حاشیه برگزاری این جشنواره توریک روزه سنندج- میروان برای معرفی شدگان از سوی سازمان میراث فرهنگی استان ها به صورت رایگان در نظر گرفته شده است. یاد آور می شود: علاقه مندان شرکت در این جشنواره می توانند تا ۲۰ تیر قبل از شروع برگزاری این نمایشگاه فرم های درخواست خود را به آدرس شرکت نمایشگاهی خه لات واقع در سنندج- خیابان صلاح الدین ایوبی - جنب پستگاه آرمان طبقه دوم ارسال کنند. همچنین شماره تلفن ۲۲۲۲۱۷۷۱۷ آماده پاسخگویی به هر گونه پرسشی در این زمینه است.

**ایران**  
هر روز صمیم با ایران  
برای اشتراک روزنامه ایران در استان کردستان فقط کافی است با شماره های ۲۲۴۵۱۴۴ و ۲۲۳۸۵۵۵ (۰۸۷۱) تماس بگیرید

## مهم ترین دستاوردهای سازمان آموزش و پرورش استان در سال ۸۶ تشریح شد

دانش آموزان و فرهنگیان استان در سال ۸۶. به گفته وی تشکیل کلاس های ویژه کنکور در ایام تعطیلات نوروزی، تهیه دوره کامل کتاب ها و لوح فشرده کمک آموزشی و تقویتی کنکوری برای تمامی کتابخانه های مراکز پیش دانشگاهی سطح استان، اجرای ۲ مرحله کنکور آزمایشی جامع با حضور تمامی دانش آموزان و هنر جوین مراکز پیش دانشگاهی و هنر ستان های استان از دیگر اقدام های سازمان آموزش و پرورش استان در مقطع متوسطه است. وی همچنین تصریح کرد: اجرای همایش استانی با حضور دارندگان مدال های طلا و نقره جهانی برای دانش آموزان استان به المپیاد های علمی و چندین دوره کلاس تقویتی آمادگی با حضور نخبگان کشوری برای حضور در مرحله دوم از دیگر اقدام های آموزش و پرورش در سال تحصیلی گذشته بود. سگی افزود: شناسایی ۱۰۰ دبیرستان استان با داشتن بیش از ۸۰ نفر دانش آموز پایه نخست و ۲۰ درصد اقت تحصیلی و هدف قراردادن مدارس

## تیم آرا کلینیک سنندج قهرمان نیم فصل لیگ بدمینتون کردستان شد

با برگزاری آخرین بازی از هفته هفتم مسابقات بزرگسال لیگ بدمینتون استان، تیم آرا کلینیک سنندج قهرمان نیم فصل این مسابقات شد. به گزارش ایرنا، مسابقات هفته هفتم لیگ بدمینتون کردستان در انجام بازی بگویی شد و نیم فصل مسابقات به پایان رسید. در مسابقات این هفته تیم های هیات بدمینتون سنز و میروان به مصاف هم رفتند که تیم سنز ۲ بر ۲ مقابل میهمان خود پیروز شد و در دیگر دیدار تیم آرا کلینیک و ره گستر هر ۲

**کردستان**  
برای درج آگهی پاماتماس بگیرید.  
خیابان امام خمینی - پاساژ نور - طبقه همکف  
سرپرستی روزنامه ایران  
شماره تماس: ۲۲۳۸۵۵۵ - ۲۲۴۵۱۴۴